

plenumado - Heinrich Hertz Str. 7a - 66773 Schwalbach

Der Macker mit dem Bagger GmbH Michaela Bewer Wilhelm-Busch-Straße 10 a Wilhelm-Busch-Straße 10 a 21149 Hamburg GERMANY

Plenumado

Heinrich Hertz Str. 7a 66773 Schwalbach

info@shopservice.shop

Kunden-Nr.: 4063976 Bestell-Nr.: 2265055 Datum: 19.07.2024

Lieferschein Nr. 2002148

Seite 1 von 1

Pos.	Art-Nr.	Bezeichnung	Anz.
1	MB00029.3	Der Macker mit dem Bagger - Hoodie Logo [schwarz] XL	2
2	MB00029.4	Der Macker mit dem Bagger - Hoodie Logo [schwarz] XXL	1
3	MB00029.2	Der Macker mit dem Bagger - Hoodie Logo [schwarz] L	1
4	MB00039.3	Der Macker mit dem Bagger - Hoodie Meine Pronomen sind [schwarz/grün] L	1
5	MB00002	Der Macker mit dem Bagger - T-Shirt [orange] S	1



Gewählte Zahlungsart:

Gewählte Versandart: DHL National

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum